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Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

2022-11-03

Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Felix ”Örnen” Hörnfeldt
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Marcus Möller
Vice ordförande DP Gustav Nillson

Sökande BalNgt Samuel Martinsson
Sökande SNF Maja Rhodin

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Sanna Berntsson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga.

§4 Fyllnadsval

§4.1 BalNgt Samuel heter Samuel, går TM3, är 21 år gammal och har körkort. Han söker
till ledamot i BalNgt för att det verkar kul att arrangera bal.
Victor frågar om han tycker att man skall catera eller laga mat till sina event.
Samuel säger att det är enklare att catera men att de beror på hur mycket det
kostar. Mikael frågar vart Samuel skall hitta 40000 kr till en vårbal. Han svarar
att man kan gå till sektionsmötet.
Beslut: att välja in Samuel Martinsson till ledamot i BalNgt.

§4.2 SNF Maja Rhodin adjungeras in med närvaro och yttranderätt. Hon söker matan-
svarig i SNF.
Maja säger att hon heter Maja, är 21 år, går F20 och har körkort. Hon söker
för att SNF vill ha henne och tycker att hon passar i rollen. Hon var matan-
svarig för deras första Cocktailparty. Hon säger sig även vara deras inofficiella
kvalitetsansvarige.
Beatriz frågar hur mycket hon tänker göra som matansvarig. Maja säger att
hon inte kommer komma på mötena men att hon kan planera maten samt
göra inköpslistorna. Hon kan även vara med på matlagningen när hon inte har
föreläsningar.
Sanna frågar vilken den bästa maten är på cocktailpartyn. Maja svarar vindru-
vorna.
Bea frågar om om hon har några idéer för att göra vegetariska bacondadlar
som inte bara är dadlar. Maja säger att hon skall fundera.
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Victor frågar vilken officiell hållning SNF skulle ha kring ett pizzastål om Maja
blev matansvarig. Hon säger att de skulle vilja ha ett pizzastål.
Mötet beslutar att bordlägga punkten tills nästa möte.

§5 Incident Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att inte låta en viss kommitté arrangera den 4:de november.

§6 Runda bordet

§6.1 Kärnstyret Putt har varit på sitt tredje NU.
Mikael har vart på suicidpreventionsutbildning. Han har även pratat med en
HR-partner på högskolan, Jennie Strömstedt, om Tomas Nilsson samt våra
tankar kring högskolan. Han förmedlade att högskolan inte alltid ser fördelarna
med ett rikt studentliv.
Gabriel har skickat ut pengarna för en massa verifikat.
Erik har varit på KU.
Hugo har skrivit en enkät kring utvärdering av informationsarbetet på sektio-
nen, speciellt nyhetsbrevet.
Victor har skrivit på sektionsmötesprotokollet.

§6.2 DP Vissa i DP har varit på suicidpreventionsutbildningen.

§6.3 F6 Majoriteten av F6 var på suicidpreventionsutbildningen. De har även haft ett
möte med D6 inför en gemensam gasque samt ett möte med NollK.

§6.4 FnollK FnollK har haft asplunch och aspplaggstillverkning. De har även haft ett möte
med F6.

§6.5 SNF SNF håller på för fullt med Cocktailpartyt. De håller även i Student Voice och
har hämtat affischerna. Vidare så skall programmeringsstugorna börja snart.

§6.6 FARM Marcus säger att det har varit mycket jobb denna läsperioden för FARM. De
har mässan under kontroll och har haft en asplunch.

§7 Teambuilding Putt frågar om vi kan låna Gabriels föräldrars bil. Gabriel skall kolla. Putt har
betalat för stugan nu. Tanken är att vi skall åka kring klockan tio.

§8 Lokalfrågan Mikael säger att vi skall kika på prioriteringar för om vi går över budget. Det
han inte vill styrka är städskrubben och matskrubben. Dörren är också ganska
bra att ha med i planen. Mikael säger att vi kan göra egna fönsterbräden.
Jonas frågar när jobbet kommer att hända. Putt svarar att det kommer vara
efter nyår till mottagningen. Sanna frågar när det är tanken att rummen skall
renoveras. Mikael säger att vi kommer få välja tider och de vill gärna lägga det
så tidigt som möjligt.

§9 Student Voice Beatriz säger att hon har hämtat affischer och att vi har två blanka affischer
där vi skall skriva egna frågor. Erik frågar vad de givna frågorna är. Beatriz
svarar att de handlar om studieplatser och om vad en bra rektor är. Victor
frågar hur man får svar. Beatriz säger att man får pluppar och fritextlappar.
Vi skall göra fyra frågor. Mötet föreslår frågorna:

• Utvärdera förändringarna som skett på programmet.
• Vad gör en bra sektionslokal
• Vad saknar du i sektionslivet/Vad är viktigast för ett bra sektionsliv.
• Utvärdera vegetarisk sektion.
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§10 Besök av en skolklass En skolklass har frågat om de får låna Focus för att äta innan rädda ägget.
Mötet säger att det är okej.

§11 Access till
styretrummet för
tillförordnade matansvarig

Vi bordlägger detta till efter invalet av ordinarie matansvarig har behandlats.

§12 Övriga frågor

§12.1 Foc bokföring Jonas frågar om det finns bokföring för Foc 2009. Gabriel säger att det kan
finnas i kassören och sekreterarens kassaskåp.

§12.2 Anmälan till event Erik påminner att man skall anmäla sig till tssw samt SaFT om man vill
komma.

§12.3 Arrangemang på Focus Sanna undrar om Styret är intresserade av att stämma av vad som hänt under
arrangemang på Focus. Hon säger att det funkar så på Gasquen. Gabriel och
Mikael säger att det räcker att de säger till när det händer nått extraordinärt.

§12.4 Instrument i buren Gustav frågar om DP kan förvara några instrument i buren i anslutning till
pubrundan. Mötet tycker det låter okej.

§12.5 GS-Fysik-
arrangemanget

Putt säger att GS-Fysik vill ha serveringsstillstånd till arrangemanget som
doktoranderna skall ha. Erik säger att det inte går att lösa på så kort varsel.
De undrar även om vi har budget till mat.
Jonas undrar vad det är för arrangemang. Putt förklarar att de skall ha ett event
för att öka intresset av att bli doktorand. Deras plan är att ha ett efterhäng
i Hilbert och Focus. Jonas föreslår att söka pengar från Geenie. Beatriz säger
att det blir lite kort varsel. Mikael föreslår att vi skall sälja mat. Mötet tycker
att det låter bra och att Styret skall hålla i detta.

§12.6 ET-rajj Sanna undrar om GU-studenter är välkomna på ET-rajj. Mikael svarar att
de inte får detta på grund utav att serveringstillståndet endast är sökt för
chalmerister. Sanna berättar att det kom in en student och ville hämta saker
under rajjet och att hon kommer att mejla GU:s Hilbertansvariga och be dem
vara mer tydliga med vad som gäller under arrangemang.

§13 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 12:56!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Sanna Berntsson
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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